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  2nاگر نبود  nهمولوگ )همتا(همراه است یا خیر اگر بود -1نکات مهم

 =را قرار داده تعداد کروموزوم ها را می شماریم -2

 ،)زوج( هم میتوز وهم میوز می دهد.2n،4n، 6nتواند میتوز دهد.ولی سلول فقط می  (فرد ...5nو  3n)nسلول -3

 ددر متافاز یک تتراد ها در استوار سلول ودر متافاز دو و متافاز میتوز کروموزوم های مضاعف)دوکروماتیدی( در استوای سلول قرار می گیرن-4

 دو و آنا فاز میتوز کروماتید های خواهری از هم جدا می شونددر آنا فاز یک میوز کروموزوم های همتا)هومولوگ( و در آنافاز -5
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مو لوگ وجود دارد زیرا ه3جواب گزینه 

توز کروماتید های خواهری و در آنافاز می

باید ازهم جدا شوند ولی در شکل این گونه 

 نیست
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کرو ماتید  میتوزجواب است در مرحله آنافاز3

غلط  2و1های خواهری باید از هم جدا شوند پس 

نمی تواند صحیح  4چون   دیپلویید است پس  –اند 

 باشد

 

 
غلط و  4و3در متا فاز سلول ها در وسط اند پس 

 2غلط است          جواب  1چون هاپلویئد است 

 است
 

 
 

هاپلویئد 1است   چون بعد از میوز  4جواب 

.در پروفاز و متافازیک تتراد می شوند

 باشندداریم.و همولوگ ها باید کنار هم 

 2n=6توجه اگر سلول اولیه را خواسته بود 

 می شد

 
رد می شود.2و1پس  ،  n و  یمهمولوگ ندار  

 کروماتید خواهری در حال جدا شدن پس 

nاست سلول چونمیوزیا آنافازمیتوز2آنافاز  

 رد می شود 3 میوز انجام نمی دهد nسلول و

 4جواب گزینه 
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وال در مورد شکل موجود ئدقت نمایید س

با توجه به .وشکل اولیه را خواسته،است

چون کروماتید خواهری در حال شکل 

میوز است یا آنافاز  2یا آنا فاز جداشدن است 

متیوز سلول هاپلویئد پس 1و4 وغلط چون 

دیپلویئد اند.ودر هر قطب سلول 2 کرو 

کروموزوم  4ولیه سلول ا موزوم وجود دارد

است3جوب – داشته  

 

 

عدد باشد 4جواب باید هاپلویئد و3گزینه   

n دو کروماتیدیوبصورت    

 

 

  توضیحات پایین صفحه توجه نماییدبه 

سانتریول ندارد گیاهی است وچون چون 

تصحیح اس 2هاپلویئد است   

 

در آنافاز -2سلول گیاهی عالی سانتریول ندار-1

و تک کرو ماتیدی  ،سلول حاصل باید هاپلویئد2

است 2باشدپس جواب گزینه   

 

 

تریول است.نجانوری دارای ساسلول -1  

گیاهی هم آری و هم خیر زیرا گیاهان عالی)بازدانگان و نهاندانگان( سلول   یا سلول گیاهی سانتریول دارد؟آ -2

اردد سانتریول همانند سلول جانوری ندارند.ولی گامت نر خزه و سرخس دارای سانتریول  
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جواب3 است از هر سلول حاصل از آنا فاز 

یک نوع گامت ایجاد می شود  چون کرو  2

ی از هم جدا می شوندماتید های خواهر  

 

 

 
سلول ایجاد می کند 4هر نوع تتراد دو نوع گامت و  

سلولی با داشتن این تعداد کروموزوم چند 

 نوع گامت می تواند تولید کند؟

 
 

 
 

زوم ها باید نرسیده کرومو 2چون به آنا فاز 

هاپلویئدو دو کرو ماتیدی باشند ودر گیاه 

1عالی ساتریول نداریم جواب گزینه   
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است 1بعد تتراد متا فازی آنا فاز   

 

 
کرو ماتید های خواهری در حال جدا شدن 

میوز است یاآنافاز میتوز  2از پس یا آنا ف

است 2جواب گزینه   

 

 

ای دارند پس پوشش  قارچ ها میتوز هسته

هسته باید وجود داشته باشد درنتیجه گزینه 

حذف می گرددو قارچ ها هاپلوئید  2و1های 

اندو پنی سیلوم دو کروموزوم دارد پس 

صحیح است 3گزینه   

  
 


